

Determinarea valorii estimate pentru "Servicii de consultanță privind evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București și identificarea soluțiilor pentru obținerea unui registru al spațiilor verzi din Municipiul București".

I.D.: 56214032

Data publicarii	21.04.21	Coduri CPV	77310000-6 71311000-1
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:	27.04.21
----------------------------------	----------

Descriere: Municipiul București are intenția de a achiziționa Servicii de consultanță privind evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București și identificarea soluțiilor pentru obținerea unui registru al spațiilor verzi din Municipiul București conform prevederilor Ordinului M.D.R. T. nr. 1466/2010. Prin contractul de servicii de consultanță se urmărește: - evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București realizat în anul 2011, raportat la situația actuală a regimului juridic al terenurilor din Municipiul București, al tipului de proprietate, al proprietarului legal/administratorului legal, precum și la alte informații corespunzătoare domeniului cadastru și publicitate imobiliară (ex. construcții pe spații verzi - parcuri/grădini); - evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București realizat în anul 2011, raportat la situația actuală a reglementărilor din documentațiile de urbanism avizate și aprobate conform legii, a tuturor documentelor emise de autoritățile administrației publice locale și de autoritățile din domeniul protecției mediului privind documentațiile de urbanism, certificatele de urbanism, autorizațiile de construire; - evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București realizat în anul 2011, raportat la situația actuală a vegetației ținând cont de modificările în timp generate în baza avizelor de tăiere și toaletare a arborilor, documentele de control și stabilire a contravențiilor, precum și orice alte documente care au avut efecte asupra stării spațiului verde; - evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București realizat în anul 2011, raportat la cerințele prevăzute în Normele tehnice pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi aprobate prin Ordinul M.D.R.T. nr. 1466/2010, cu privire la furnizarea fișei spațiului verde, actualizarea permanentă a registrului, etc.; - identificarea soluțiilor tehnice pentru realizarea registrului spațiilor verzi al Municipiului București care: - să fie conform cu cerințele legale prevăzute în Legea nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare, s să fie conform cu cerințele legale prevăzute în Normelor tehnice pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul localităților aprobate prin Ordinul M.D.R.T. nr. 1466/2010, - să răspundă modului de organizare al administrării spațiilor verzi publice și private ale UAT-urilor din Municipiul București: primăria fiecărui sector din București, plus alte instituții publice (ALPAB/ACCU/ASSMB/AFI, etc) produc modificări din' punct de vedere cadastru, urbanism și al vegetației, modificări care trebuie cuprinse în registrul spațiilor verzi. - prezentarea detaliată pentru fiecare soluție tehnică a dotărilor materiale necesare, a activităților și operațiunilor identificate, a necesarului de personal a fi implicat și specializarea acestuia și estimarea costurilor aferente pentru fiecare componentă (dotări, licențe, activități, etc.).

Descrierea situației actuale: Primăria Municipiului București a finalizat în anul 2011 inventarierea spațiilor verzi, arborilor izolați, arborilor ocrotiți și terenurilor degradate de pe domeniul public în cadrul obiectivului "Cadastrul Verde al Municipiului București - Registrul spațiilor verzi". Finalizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București în anul 2011, a constat în recepția următoarelor componente: - orthofotoplan digital - 238 km²; - proiectul de sistem; - baze de date (hărți digitale) structuri topografice generale; - straturi aferente zonelor verzi compacte; - straturi aferente terenurilor degradate; - straturi aferente arborilor izolați; - straturi aferente arborilor ocrotiți; - baza de date textuală; actualizare și implementare site internet; norme/instrucțiuni privind modalitatea de culegere, introducere și validare a datelor specifice cadastrului verde; recomandări (instrucțiuni) privind întreținerea spațiilor verzi și a arborilor; etc. - dezvoltare și implementare aplicație SIG; - actualizare și implementare site. Realizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București în anul 2011, a condus la obținerea următoarelor rezultate: - inventariat 1.717.339 arbori, din care: 1.392.330 arbori izolați; 130.986 arbori în parcuri; 194.023 arbori în pădure; - spații verzi inventariate 4.512,2 hectare, din care: 3.174,1 hectare - spații verzi distribuite la nivelul orașului; 669,6 hectare - spații verzi în parcuri; 668,4 hectare - spațiu verde pădure; - arbori ocrotiți - 106 exemplare; - terenuri degradate - 367.7 hectare. Registrul Spațiilor Verzi al Municipiului București realizat în anul 2011 nu a fost actualizat ulterior, ceea ce contravine prevederilor art. 16, alin. (1) din Legea nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în acest sens fiind necesară evaluarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București raportat la evoluția în timp a datelor și informațiilor pe care acesta trebuie să de conțină. Registrul Spațiilor Verzi al Municipiului București realizat în anul 2011 nu furnizează: informații privind regimul juridic al terenurilor; proprietarul /administratorul terenului; fișa spațiului verde și rapoarte statistice, diagrame și altele asemenea, în scopul întreținerii și actualizării registrului spațiilor verzi și asigurării suportului decizional al autorității administrației publice în activitatea de reglementare urbană și în gestionarea fondului verde al localității (tăieri, toaletări, replantări etc.).
